

Ненаследственные заболевания — инфекционные болезни, ожоги, травмы. Однако и при этих заболеваниях выраженность клинических проявлений, осложнений, регенерация зависят в какой-то мере от генетической конституции организма.

Врожденные заболевания

существуют уже при рождении ребёнка, но лишь около половины из них — наследственные. Часть наследственных заболеваний проявляется в детском возрасте, другие — в зрелом и даже пожилом. Таким образом, термины «

[наследственные болезни](#)

» и «врожденные болезни» не идентичны. Кроме наследственных, врожденные болезни могут быть вызваны ненаследственными причинами (действием внешних факторов, вызывающих пороки развития, врожденными инфекциями).

Термин «**семейные болезни**» — также не синоним понятия «наследственные болезни». Этот термин говорит лишь о том, что заболевание диагностируют среди членов одной семьи. Семейная болезнь может быть наследственной или обусловленной влиянием на членов семьи одинаковых вредных факторов (неправильное питание, сырая или плохо освещенная квартира, одна и та же вредная профессия).

Интересные статьи:

1) [Третий тип реакций гиперчувствительности](#)

2) [Редкие формы амилоидоза](#)

3) [Роль коллагеназы в развитии опухоли](#)